

I Care postaje bilješka koja te prati tijekom mjeseca u življenju Riječi Života

CHIARA L.

TRENTO

**S**jećam se početaka Pokreta Fokolar, kad nam je snagom nove karizme u srce usadena posebna ljubav prema siromasima.

Susretale smo ih na ulicama, zapisivale njihove adrese kako bismo ih kasnije posjetile i pomogle im. Bio je to Isus.

**Nakon što bismo ih posjetile u njihovim bijednim nastambama, pozivale smo ih na ručak u naše domove.**

Za njih smo čuvale najljepši stolnjak, najbolji pribor, posluživale najprobranija jela. Za našim stolom, u prvom fokolaru, sjedili su naizmjenično jedna fokolarina i jedan siromah, jedna fokolarina i jedan siromah...

U jednom trenutku činilo nam se da Gospodin traži upravo od nas da postanemo siromašne kako bismo služile siromahe i sve druge. **Tako je u jednoj prostoriji prvog fokolara svaka stavila na hrpu što je smatrala da joj je viška: kaput, par rukavica, kapu, čak i bundu...**

Danas za siromahe imamo poduzeća koja daju posao i dijele dobit s njima!

**Ali treba još puno učiniti za siromahe.**

**"MENI STE UČINILI"**  
(Mt 25,40)



«TKO IMA DVIJE HALJINE, NEKA PODIJELI S ONIM KOJI NEMA. U KOGA IMA HRANE, NEKA UČINI ISTO TAKO»  
(Lk 3,11)

**Z**ašto drugome dati što je moje? Stvoren od Boga kao i ja, drugi je moj brat, moja sestra; zato je dio mene. "Ne mogu te povrijediti, a da sebi ne naudim", govorio je Ghandi. Stvoreni smo kao dar jedan drugome, na sliku Boga koji je ljubav. U našoj je krvi upisan božanski zakon ljubavi. Potrebe našeg bližnjega potrebe su svijui. Nekome je bolesna majka? Pomažem joj kao da je moja.

Prilagodeni komentar Chiare Lubich – prilagodio Centar Gen3

KOLIKA

BOGATSTV

MOŽEMO DATI

DRUGIMA

**D**rugi su gladni? To je kao da sam ja gladan i nastojim im pribaviti hranu kako bih učinio i za sebe. Ovo je iskustvo prvih kršćana iz Jeruzalema. Možemo istančati osjetljivost, usvojiti znanje kako bismo konkretno pomagali i našli način da živimo bratstvo. Imamo ljubav u srcu i možemo ju dati; možemo širiti srdačnost, prenositi radost.

ZADRŽATI

SAMO ONO

NAJPOTREBNIJE

**M**ožda gomilamo mnoge predmete misleći da će nam jednoga dana biti korisni, a nekome pored nas su žurno potrebni. Kao što svaka biljka iz zemlje upija samo vodu koja joj je potrebna, tako i mi nastojmo imati samo ono što nam treba. Još je bolje ako povremeno primijetimo da nam nešto nedostaje; bolje je da budemo malo siromašniji nego malo bogatiji.

RIJEČI

IZ EVANĐELJA

NISU

UTOPIJA

**"Kad bismo se svi zadovoljili s potrebnim – govorio je sv. Bazilije -, i dali višak potrebitima, ne bi više bilo ni bogatih ni siromašnih."**

Pokušajmo i započnimo živjeti tako. Isus sigurno neće propustiti poslati nam stostruko, pa ćemo moći i dalje davati. Na kraju će nam reći da smo Njemu dali što god smo dali drugima.

